報道関係各位

2018年10月31日

GMO ペパボ株式会社

リピート通販サービス「カラーミーリピート」 決済サービス「PayPal」と連携

~「PayPal」を通じて主要クレジットカード決済や銀行振替が可能に~

GMO インターネットグループの GMO ペパボ株式会社(代表取締役社長:佐藤 健太郎 以下、GMO ペパボ)が運営する、リピート通販サービス「カラーミーリピート byGMO ペパボ(以下、カラーミーリピート)」(URL: https://colorme-repeat.jp/)は、PayPal Pte. Ltd. (本社:シンガポール 以下、PayPal)が提供する決済サービス「PayPal」(URL: https://www.paypal.com/jp/)との連携を、本日 2018 年 10 月 31 日 (水)より開始いたしました。

これにより「カラーミーリピート」をご利用の事業者は、購入者向けに新たな支払い手段として「PayPal」を無料で即時にご利用いただくことができます(**1)。購入者においては、「PayPal」を利用することにより、主要クレジットカード(*2)や、銀行振替によるお支払いが可能となります(**3)。

また、この度の「PayPal」との連携を記念して、本日から 11 月 30 日(金)までの期間中に、「カラーミーリピート」で商品販売を開始していただいた新規お申し込みの事業者を対象に、「カラーミーリピート」を 30 日間 無料 (*4) でご利用いただけるキャンペーンを実施いたします。

- (※1) 別途、「PayPal」を通じたお支払いごとに、決済手数料(決済金額の3.4%+30円/回)が発生します。
- (※2) VISA、MasterCard、JCB、AMEX 等
- (※3) お客様にて、ご利用のクレジットカードや銀行口座と「PayPal」との連携を行っていただく必要があります。
- (※4) 別途、お支払いごとに、決済手数料などが発生します。



【「カラーミーリピート」と「PayPal」との連携について】

GMO ペパボが提供する「カラーミーリピート」は、販売する商品とその画像を用意するだけで、簡単に決済機能付きのリピート通販専用ページ(LP)を作成できるサービスです。

「カラーミーリピート」では、従来のクレジットカード決済(VISA、MasterCard)に加え、さらなるショップの売り上げ拡大を目指し、クレジットカードを持たない方からの二ーズにお応えするべく、「GMO 後払い」 (GMO ペイメントサービス提供) との自動連携機能による"後払い決済"に対応するなど、決済方法の選択肢の拡充を推進しています。

その一環で、この度「カラーミーリピート」は、購入者の商品購入時におけるクレジットカード情報入力の 抵抗感や手間によって離脱してしまうといった機会損失を防ぐべく、「PayPal」と連携いたしました。

「カラーミーリピート」をご利用の事業者は、即時に、無料で「PayPal」を購入者のお支払い手段の一つとしてご利用いただくことができます。「PayPal」を利用するユーザーは、商品購入時にショップ上からクレジットカード情報を入力する必要なく、「PayPal」に登録しているクレジットカード(VISA、MasterCard、JCB、AMEX 等)を使って PayPal 口座へ入金し、そこからお支払いいただけます。さらにデビットカードによるお支払いや、銀行口座と「PayPal」を連携させていれば、銀行振替によるお支払いも可能です。

【『「PayPal」提供開始キャンペーン』概要】

「PayPal」との連携を記念して、「カラーミーリピート」を 30 日間無料でご利用いただけるお得なキャンペーンを 実施いたします。

キャンペーン名	「PayPal」提供開始キャンペーン		
キャンペーン期間	ペーン期間 2018年10月31日(水)~2018年11月30日(金)		
対象者	期間中に、キャンペーン専用の申込URLから「カラーミーリピート」にご登録のうえ、 商品販売を開始された新規の事業者。		
特典内容	通常月額利用料9,800円(税抜)のところ、販売開始日から30日間無料でご利用いただけます。 ※販売を開始するまで月額利用料は発生しません。 ※別途、お支払いごとに、決済手数料などが発生します。		
お申し込みURL	https://colorme-repeat.jp/lp/payment/paypal		

【「カラーミーリピート」とは】 (URL: https://colorme-repeat.jp/)

「カラーミーリピート」は、GMOペパボが国内最大級 (※5) のオンラインショップ作成サービス「カラーミーショップ」の運営で培ったノウハウを活かした、誰でも簡単・手軽にリピート通販を始められるサービスです。販売する商品とその画像さえあれば、最短 10 分で決済機能付きのリピート通販専用ページ(LP)を作成することができます。初期費用無料、月額 9,800 円(税抜)の低価格で定期販売を始められることから、2017 年11 月の提供開始以来、450 社を超える事業者にお申し込みいただいています(2018 年 9 月末時点)。

(※5) 2018 年 9 月末時点、自社調べ(国内有料オンラインショップ構築サービスの公表店舗数を比較)。

【「PayPal」とは】(URL:<u>https://www.paypal.com/jp/</u>)

PayPal は 1998 年に設立以来、一貫してデジタル決済のイノベーションに努めてきた米シリコンバレーのフィンテックカンパニーです。PayPal は、消費者に対して安心・便利なショッピングを実現するデジタルウォレットサービスを提供する一方、ビジネスに対してはシンプルかつ低コストな決済ソリューションを提供しています。現在では 2 億 5,400 万人が世界中で「PayPal」を利用し、昨年は約 76 億件 の取引を決済しました。200 以上の国と地域で、100 通貨 以上での決済が可能な、ネット決済のグローバルスタンダードです。

【報道関係お問い合わせ先】

●GMO ペパボ株式会社 広報担当 浜田・伊早坂 TEL: 03-5456-2614 E-mail: pr@pepabo.com

●GMO インターネット株式会社 グループ広報・IR 部 石井・島田

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMOペパボ株式会社 EC 事業部 カラーミーリピート 寺町

E-mail: info@colorme-repeat.jp

【GMO ペパボ株式会社】(URL: https://pepabo.com/)

会	社	名	GMO ペパボ株式会社(JASDAQ 証券コード:3633)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役社長 佐藤 健太郎
事	業内	容	■ホスティング事業 ■EC 支援事業 ■ハンドメイド事業
資	本	金	1 億 5,967 万円

【GMO インターネット株式会社】(URL: https://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社(東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■インターネットインフラ事業 ■インターネット広告・メディア事業
			■インターネット金融事業 ■仮想通貨事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2018 GMO Pepabo, Inc. All Rights Reserved.